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Za posebnosti obrambe bi se naj pogajali sektorsko ampak ne za plače in dodatke. Slovenska vojska životari v

nevzdržnih razmerah.

Organizirani pripadniki Slovenske vojske v Sindikatu vojakov Slovenije legitimno in legalno zahtevajo ureditev plačila

za delo, ki ga na podlagi Zakona o obrambi redno opravljajo po ukazih zoper katere nimajo varstva pravic iz delovnega

razmerja. S sindikatom se po 18 mesecih reprezentativnosti še ni sklenila pogodba za zagotavljanje pogojev za

delovanje sindikata. Kolektivno pogodbo podpisujejo sindikati, ki nimajo niti enega člana v Slovenski vojski. Politika

se v Državnem zboru seznanja s šibkim socialnim statusom pripadnikov Slovenske vojske. Ob vsem naštetem pa vlada

in njena pogajalska skupina še vedno zavrača vse zahteve po urejanju odprtih zadev in nas napotuje na sektorska

pogajanja brez pristojnosti za dogovarjanje o plačah in dodatkih.

Minister in vodja vladne pogajalske skupine Boris Koprivnikar napotuje SVS na sektorska pogajanja glede vseh

posebnosti sektorja obrambe , njegova namestnica Lidija Apohal Vučkovič pa ob tem opozarja, da ne za plače in

dodatke . Predstavnik Ministrstva za obrambo pa ob tem molči kot predstavniki drugih dveh v dejavnosti obrambe

delujočih sindikatov.

Vodja in namestnica vladne pogajalske skupine očitno nista usklajena, kar kaže na moč visokih državnih uradnikov, ki

ostajajo ko se ministri menjajo. Delo, ki ga pripadnikom Slovenske vojske nalaga obrambni zakon pa še vedno ni

plačljivo  in pripadniki Slovenske vojske so še vedno na delovnem mestu za 80 centov na uro , kot drugi javni

uslužbenci pripravljeni doma za odhod na delo . SVS bo vztrajal pri tem, da se s KPJS uredi plačevanje dela, ki ga

določa obrambni zakon kakor tudi ureditev vseh odprtih zadev obrambnega resorja, saj obrambno ministrstvo  v

nepoštenem enotnem plačnem sistemu nima pristojnosti za pogajanja o plačah pripadnikov Slovenske vojske.

SVS BO ZAHTEVAL, DA SE UREDI NAČIN POGAJANJ ZA OBRAMBNI SEKTOR, KER V OBSTOJEČEM

SISTEMU POGAJANJ NIMAMO SOGOVORNIKA !

V kolikor SVS ne bo dosegel zahtevanega glede plačevanja pripadnikov Slovenske vojske in ureditve področja

reprezentativnosti sindikatov za področje obrambe v okviru pogajanj za KPJS bomo vsak dogovor o varčevalnih

ukrepih zavrnili ne glede na vsebine in zahtevali razveljavitev sklenjenega z veljavo za dejavnost obrambe. Vladni proti

predlog iz včerajšnjih pogajanj objavljamo v povezavi spodaj. Dokončnih stališč sindikalne strani o proti predlogu še ni,

načeloma pa je večina predlogov nesprejemljivih in bodo najverjetneje v večini kategorično zavrnjeni.

O nevzdržnem stanju na področju socialnega dialoga in statusa pripadnikov Slovenske vojske bo obveščen Državni

zbor in njegov Odbor za obrambo . Nedopustno je tukaj opisano stanje ob urejanju statusa policistov po pospešenem

postopku v Državnem zboru z argumenti politične moči in strahu pred neredi  ob zanemarjanju vojakov. Status

policistov je potrebno ustrezno urediti in enako velja za vojake.

Odnos mlade države do svojih vojakov je popolnoma neprimeren  in skrajni čas je , da se začno stvari premikati na

bolje, saj Slovenska vojska kot najbolj državotvoren organ Slovenije danes životari v nevzdržnih razmerah.

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

PRILOGA 1: Vladni proti predlog z dne 5.11.2014
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